dopmuposaHme MIGF pna pacnpegeneHus lNyaccoHa

Myctb X n Y — He3aBUCMMbIe CNy4anHble BE/IMYMHDI, UMeKOLWMe pacnpeaeneHme
MyaccoHa co cpegHum 50. Hangute 3HavyeHne npom3sogAalLen GyHKLUN MOMEHTOB ANA
cnyyarHoun BennunHbl X + Y B Touke 0,1.

BapuaHTbl oTBETA:

a) 31 852

6) 34 592

B) 37 741

r) 41 987

A) 43 955

Cymma 6annos: 3

PeweHwne:

MycTb A — MaTeMaTUUYECKOE OXKUAaHME Cy4YaliHON BEINYNHDbI X .

Moctpom MGF gna ogHol cny4amHOM BENIMYMHDI:

My (t) = E[e*] =
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Tenepb cpopmupyem MGF gns cymmbel X n'Y:
My (t) = E[e"**] = E[e™] E[e"] =
= My(0) My (1) =
= pAet-1) gA(et-1) —
= p24(ef-1)
AnaAd=50ut = 0,1 nonyyaem:
My, (0,1) = 250(e”'~1) = 34 592 27

OTBeT: b



